

ΑΕΚ - ΠΑΟΚ 0-1: Ως συνήθως!

Σε δευτερό... σπίτι του έχει μετατρέψει ο ΠΑΟΚ το ΟΑΚΑ, που νίκησε την ΑΕΚ 1-0 για τη 2η αγωνιστική των Play Off της Super League. Το γκολ πέτυχε ο Τσόλακ στο 50' κι έτσι ο «Δικέφαλος του Βορρά» μείωσε στους 10 βαθμούς τη διαφορά του από τον πρωτοπόρο, Ολυμπιακό. Αντίθετα, η ΑΕΚ παραμένει τρίτη με διαφορά μόλις ενός βαθμού από τον Άρη και τριών από τον Παναθηναϊκό.

Ελάχιστες φάσεις και αργός ρυθμός ήταν τα κύρια χαρακτηριστικά του πρώτου ημιχρόνου, ίσως του χειρότερου των τελευταίων χρόνων σε ντέρμπι «Δικεφάλων».

Από τη μία πλευρά η ΑΕΚ ήθελε πάση θυσία να αποφύγει ακόμα μία ήττα κι αυτό την έκανε (ακόμα πιο) επιφυλακτική, από την άλλη ο ΠΑΟΚ έδειχνε να συμβιβάζεται μια χαρά με το αργό τέμπο. Άλλωστε, παρατάχθηκε με επτά αλλαγές σε σχέση με την ενδεκάδα της Γάνδης, που πέτυχε το θρίαμβο της πρόκρισης στους «8» του Conference League.

Η ιδιαιτερότητα, όμως, είναι ότι οι Θεσσαλονικείς έχουν και κάποιες πολύ ποιοτικές επιλογές σε παίκτες που δεν λογίζονται ως αναντικατάστατοι. Για παράδειγμα ο Ρουμάνος Μιρίτσα, ο οποίος είχε «πληγώσει» την ΑΕΚ και στο πρόσφατο παρελθόν, ήξερε πώς να δημιουργεί προβλήματα στους γηπεδούχους.

Αφού... προειδοποίησε μια-δυο φορές, στο 50ο λεπτό πέρασε έξοχη κάθετη στον Τσόλακ ο οποίος έφυγε τετ-α-τετ με τον Στάνκοβιτς και πλάσαρε υποδειγματικά για το 0-1.

Με τη φόρα που έχει πάρει ο ΠΑΟΚ σε Ελλάδα και Ευρώπη, η διαχείριση ενός τέτοιου πλεονεκτημάτος ήταν εύκολη.



Με τη φόρα που έχει πάρει ο ΠΑΟΚ σε Ελλάδα και Ευρώπη, η διαχείριση ενός τέτοιου πλεονεκτημάτος ήταν εύκολη. Έτσι, κατάφερε από τη μία να κρατάει εύκολα τους «κιτρινόμαυρους» μακριά από την περιοχή του Πασχαλάκη, από την άλλη να αναζητά την ευκαιρία να «κλειδώσει» το ματς.

Την είχε και με τον Τσόλακ στο 60' και με τον Τσιγγάρα στο 65', όμως ο Στάνκοβιτς κράτησε την ΑΕΚ στο παιχνίδι. Συνεπώς η Ένωση εξακολουθούσε να ελπίζει, παρότι ήταν πολύ μέτρια και από το επίπεδο αυτό δεν ξέφυγε ούτε ο Γκρεγκόρζ Κριχόβιακ στο ντεμπούτο του.

Βέβαια, ένας αμυντικός χαφ ποτέ δεν φέρνει την Άνοιξη, όσο σπουδαίος κι αν είναι. Η ΑΕΚ έχει άλλα προβλήματα, πολύ πιο σοβαρά από την προσθήκη νέων παι-

κτών. Ο ενδέκατος συνεχόμενος αγώνας χωρίς νίκη με αντίπαλο το ΠΑΟΚ, αποδεικνύει και την έκταση του προβλήματος...

Διαιτητής: Μπούρχαρν (Δανία)
Κίτρινοι: Τσιγγάρας, Ίνγκασον, Λέο Ζαμπά, Λουτσέσκου (προπονητής)
ΑΕΚ (Σωκράτης Οφρυδόπουλος): Στάνκοβιτς, Μισελέν (85' Ρότα), Μήτογλου, Τζαβέλλας, Μοχαμάντι, Χατζισαφί, Κριχόβιακ, Μάνταλος (56' Γκαρσία), Άμραματ, Τσούμπερ (84' Ανσαριφάρντι), Αραούχο

ΠΑΟΚ (Μιρτσέα Λουτσέσκου): Πασχαλάκης, Λύρατζης, Ίνγκασον, Βαρέλα, Σίντκλει, Τσιγγάρας, Κούρτις, Αντρ. Ζίβκοβιτς, Ζαμπά (76' Τέιλορ), Μίριτσα (67' Μπίσεσβαρ), Τσόλακ (85' Άκπομ).

«Ήρθιος» ο... μισός Παναθηναϊκός με Άρη (0-0)

Αρης και Παναθηναϊκός αναδείχθηκαν ισόπαλοι δίχως τέρματα στο «Κλεάνθης Βικελίδης», σε αναμέτρηση για τη 2η αγωνιστική των Play Off του ρωταθλήματος της Super League. Φλύαρη η ομάδα του Χερμάν Μπούργος, δεν μπόρεσε να εκμεταλλευτεί τις πολλές απουσίες των φιλοξενούμενων που διατήρησε τη διαφορά των δύο βαθμών από τους Θεσσαλονικείς.

Το πρώτο ημίχρονο ήταν... μονότονο. Οι «κίτρινοι» είχαν την κατοχή της μπάλας και την πρωτοβουλία των κινήσεων, αλλά οι «πράσινοι», καλά οργανωμένοι, ελαχιστοποίησαν τις επικίνδυνες καταστάσεις μπροστά από την εστία του Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Το σουτ του Μπαντού Εντιαγιέ (12') κόντραρε κι αυτό του Λούκας Σάσα (14') πέρασε δίπλα από το αριστερό δοκάρι του Ιταλού τερματοφύλακα σε ένα τρίλεπτο πίεσης των γηπεδούχων. Λίγο πριν το ημίχρονο, σέντρα-σουτ του Γιάννη Κώτσιρα ανάγκασε τον Χουλιάν Κουέστα να διώξει σε κόρνερ, από την εκτέλεση του οποίου ο Ισπανός τερματοφύλακας απέκρουσε, πολύ πιο δύσκολα, την κεφαλιά του Αχιλλέα Πούγγουρα.

Με εξαιρετική επέμβαση του Μπρινιό-

Ο Άρης πήρε τον πρώτο του βαθμό στα Play Off, ωστόσο παρέμεινε τέταρτος, με τον Παναθηναϊκό να μένει πέμπτος και στο μείον δύο.

λι, σε εξ επαφής κεφαλιά του Αμπουμπακάρ Καμαρά, ξεκίνησε το δεύτερο μέρος. Και πάλι, όμως, ο ρυθμός έπεσε στη συνέχεια. Το «τριφύλλι» προσπάθησε να βγάλει φάσεις σε αντεπιθέσεις και θα μπορούσε να σκοράρει στο 66', αν το σουτ του Φακούντο Σάντσεζ από πλεονεκτική θέση ήταν εντός στόχου. Ήταν και η τελευταία αξιόλογη του αγώνα.

Ο Άρης πήρε τον πρώτο του βαθμό στα Play Off, ωστόσο παρέμεινε τέταρτος, με τον Παναθηναϊκό να μένει πέμπτος και στο μείον δύο.

Διαιτητής: Τάμας Μπόγκναρ (Ουγγαρία)
Κίτρινοι: Σάσα, Καμαρά - Σένκεφελντ, Αϊτόρ, Παλάσιος, Μπρινιόλι, Πούγγουρας, Σάρλια.

Οι συνθέσεις:
ΑΡΗΣ (Χερμάν Μπούργος): Κουέστα, Σούντγκρεν, Γκάνεα, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Ματίγια, Εντιαγιέ (67' Μπερτόγλιο), Γκάμα (86' Πάλμα), Ιτούρμπε (86' Ματέο), Σάσα, Καμαρά.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Πούγγουρας, Σένκεφελντ, Σάρλια, Κώτσιρας, Αλεξανδρόπουλος, Βιγιαφάνιες (75' Μαουρίτσιο), Σάντσεζ, Αϊτόρ, Καρλίτος (83' Βαγιαννίδης), Παλάσιος

Super League Interwetten:

Η βαθμολογία των playoffs

Η ισοπαλία του Άρη με τον Παναθηναϊκό στο «Κλ. Βικελίδης» και η ήττα της ΑΕΚ από τον ΠΑΟΚ έβαλαν ακόμη μεγαλύτερη φωτιά στα playoffs όσο αφορά τα 2 από τα 4 εισιτήρια της Ευρώπης.

ΠΑΣ Γιάννινα - Ολυμπιακός 1-1
Άρης - Παναθηναϊκός 0-0
ΑΕΚ - ΠΑΟΚ 0-1

Η βαθμολογία - 2η αγωνιστική play offs

1. Ολυμπιακός 69
2. ΠΑΟΚ 59
3. ΑΕΚ 47
4. Άρης 46
5. Παναθηναϊκός 44
6. ΠΑΣ Γιάννινα 41

Η επόμενη αγωνιστική (3η)

Άρης - ΠΑΣ Γιάννινα
Ολυμπιακός - ΑΕΚ
Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ